

# 和“滨滨”“妮妮”合个影 生成专属哈报封面海报

### 转发集赞还可赢取专题文创艺术品

本报讯(本报记者)2025年第九届亚洲冬季运动会吉祥物“滨滨”“妮妮”亮相以来,可爱灵动的形象深受市民和中外游客的喜爱,在全市范围内掀起了喜迎亚冬会的热潮。为了让更多的人了解亚冬会、参与亚冬会,哈尔滨冰雪文化博物馆与哈尔滨日报社共同推出“【助力亚冬】上哈报封面——我和滨滨妮妮来合影”活动。诚邀您参与活动,寻找“滨滨”“妮妮”的各种形象并留下您独具特色的合影照片,生成属于您的哈尔滨日报封面海报。

my399.com/cover-entry.html,点击“参与活动”“选择合照”,选择“H5生成的专属海报”后,点击“上传”即可完成上传。  
2.上传照片后,点击右上角选择转发,通过集赞赢取奖品。  
3.活动时间:3月12日—4月20日。  
4.评选方式:人气投票,以票数高低来决定入围人选。  
5.评选结果择日公布,获奖者将受邀到冰雪文化博物馆参加颁奖仪式,并举行参观活动。

**【奖品】**  
奖品为专题文创艺术品  
一等奖 2名  
二等奖 5名  
三等奖 15名  
以下是“滨滨”“妮妮”打卡地点,还有更多的“滨滨”“妮妮”可爱的形象等待您去寻找发现,打卡留念、上传美照助力亚冬。

- 中央大街
- 防洪纪念塔
- 太平国际机场
- 哈尔滨站
- 哈尔滨西站



扫码参加生成专属海报活动

## 哈尔滨十大主题旅游线路之温泉康养第二站 休闲放松,尽享惬意时光

■本报记者 刘钢

休闲放松,尽享悠闲惬意时光。市文化广电和旅游局为大家带来温泉康养系列第二站:禹舜美术馆——枫叶小镇奥特莱斯——枫叶小镇温泉度假村。

### 禹舜美术馆



由著名画家卢禹舜先生自筹资金建设的禹舜美术馆,隶属于黑龙江禹舜文化艺术研究院,为国家AAA级旅游景区,已经成为东北三省乃至全国的一张艺术文化名片。

此馆展陈面积8000平方米,馆内分上、中、下三层。3个主展厅,展览面积4500平方米,展线长达1000米,另设有收藏室、研究室、美术报告厅、会议室、修复鉴定室、图书资料室、画室等数十间场所,可同时或分别举办大型展览和不同题材的展览。

### 枫叶小镇奥特莱斯



拥有意大利托斯卡纳建筑风格的枫叶小镇奥特莱斯是哈尔滨滨具有文化特色的欧陆小镇式奥特莱斯。

枫叶小镇奥特莱斯以“名品折扣 旅游休闲 文化生活”为核心功能,集零售、餐饮、娱乐、旅游、婚庆等于一体,是大家购物休闲、假日旅游的好去处。

在枫叶小镇感受与世界同步的购物折扣和休闲体验,欣赏欧洲小镇的建筑美景,享受亲近自然的休闲氛围。

### 枫叶小镇温泉度假村



火遍网络的“火锅温泉”就在枫叶小镇温泉度假村。此外,这里还有冰火池、玫瑰花瓣池、五行池等多个特色温泉。室内温暖泡池与室外绝美雪景交相辉映,带来极致的治愈体验。

枫叶小镇温泉度假村引入世界十大地质奇迹之一的冰岛蓝湖温泉概念,打造大型湖泊型温泉。

## 祥龙翘首 好运当头

### 南岗区举办第二届“二月二·春龙节”主题民俗文化活动

本报讯(柏凡露 记者 梁可心)3月11日,“祥龙翘首 美好当头”暨南岗区第二届“二月二·春龙节”主题民俗文化活动在哈尔滨文庙举行。

本届“春龙节”由南岗区人民政府主办,黑龙江省民族博物馆、南岗区文化体育和旅游局承办,旨在为市民和游客奉上节日民俗文化大餐,共同感受传统文化魅力。活动共分为“童谣诵读”“舞龙表演”“画龙点睛”“舞狮表演”“五谷丰登”五大板块接续进行。气势磅礴的舞龙、舞狮表演,让人惊叹连连,高难度的表演技艺变化丰富,给人以“龙腾狮跃、五谷丰登、风调雨顺、振奋向上”的力量;精彩的“童谣诵读”表演、“画龙点睛”互动、“五谷丰登”祈福等环节,吸引市民和游客争相用手机记录下一个个寓意红火、祈盼幸福的时刻。

今年,南岗区将以营造亚冬氛围为契机,大力发展特色旅游,统筹整合区域文化旅游资源,挖掘弘扬传统文化,推动更多高水平文艺演出、节展活动、体育赛事落户南岗,着力打造辨识度高、传播力强的城市文旅新名片。



精彩纷呈的舞龙表演。本报记者 孙岩摄

■实习生 崔璨 本报记者 张望雷

在刚刚过去的这个冬季,各类极富哈尔滨地域特色的体育赛事活动轮番登场,雪地排球便是其中之一。这项颠覆了人们传统认知、需要经受寒冷+强手对抗双重考验的全新排球门类,近年来在哈尔滨乃至全国悄然兴起。而随着去年全国首个免费雪地排球项目在哈尔滨松花江面的正式开放,雪地排球项目的发展也迎来了全新契机。

2023年12月,由中国排球协会、黑龙江省体育局和哈尔滨市体育局倡导,黑龙江省当代艺术研究院支持,省气排球协会与哈尔滨松花江冰雪体育乐园共同建设的两个国家标准12米x6米的雪地排球场地,在道里区通江街附近江面正式对外开放。作为全国首个也是目前唯一一个免费雪地排球场地,场地的开门纳客为前来哈尔滨观光的游客以及本地的排球爱好者提供了参与雪地排球项目、享受其乐趣的新平台。

两个雪地排球场的投入使用,不仅让排球爱好者们在冬季户外有了更多的活动场地选择,也为各类雪地排球比赛和活动的开展提供了更高质量的比赛条件。今年1月20日,黑龙江省第四届全民健身运动会雪地气排球比赛在这片场地开赛,来自哈尔滨、佳木斯、大庆、伊春等省内各地市的10支球队齐聚冰城,展开了一场激烈的雪地排球狂欢,展现了黑龙江省近年来全民健身的发展成果。

雪地排球作为一项新兴的冬季运动项目,近年来在全世界范围内迅速风靡,并发展成颇受年轻人喜爱的体育项目,尤其是在2018年平昌冬奥会进行展演后,

### ●哈尔滨冰雪之最⑥

## 全国“最冷”免费排球场地热火朝天

### 为全国首个免费雪地排球场地,助力雪地排球项目普及和发展



雪地排球激战正酣。(黑龙江省气排球协会供图)

随着金钦景、薛晨等球星的加入,这项运动瞬间升温,极有希望成为冬奥大家庭

中的一员。近年来,黑龙江利用降雪期长等得天独厚的自然优势及排球项目深厚的群众基础,大力推广这一新兴的体育项目。作为国内最早开展雪地排球的省份,从2016年起,黑龙江多次举办国际级、国家级和省级雪地排球比赛。其中,2019年和2023年举办的中国国际雪地排球比赛被评为国家B级赛事。一系列赛事的成功举办,让雪地排球在黑龙江拥有了极高的人气。

位于道里区通江街附近江面、全国唯一免费雪地排球场的开放,不仅推动了雪地排球项目的普及和发展,也以更多元的方式展现了哈尔滨人玩冰雪的热情,并借助哈尔滨冰雪旅游在全国的大热,实现了“+体育”融合发展平台的全面推广,更成为哈尔滨体育产业的发展及城市影响力提高的全新助推力。“一年后,2025年第九届亚冬会将在哈尔滨举办,作为中国雪地排球的发源地,黑龙江的广大雪地排球爱好者都希望雪地排球项目能成为本届亚冬会的表演项目,通过雪地排球在亚冬会舞台上的展示,彰显黑龙江特有的排球底蕴和文化。”相关业内人士表示。

## 深度双向合作 推动客源互送

### 浙东南旅游联合体巡回推介活动首站在哈尔滨举行

本报讯(记者 刘钢)3月11日,“越山向海 与尔同游浙东南”浙东南旅游联合体巡回推介活动首站在哈尔滨举行,浙东南五市与哈尔滨旅行社代表共同签约,推动深度双向合作、客源互送。

浙东南旅游联合体由温州、舟山、绍兴、宁波、台州五市文旅部门联合发起,五市相关重点景区、旅行社组成,旨在加强区域合作,打造区域旅游品牌,实现优势互补和共同发展。哈尔滨多元文化荟萃、中西文化在此交融,富有浓郁的欧陆风情,与浙东南旅游资源形成了极好的互补效应。

浙东南与哈尔滨一直互为旅游目的地和重要客源市场。今年,哈尔滨火爆的冰雪旅游建立了文旅市场提质升级的新支点,打通了文旅消费持续增长的新路径,高品质的度假休闲游已成为两地客源的优选,为浙东南与哈尔滨深化合作、共谋发展创造了前所未有的机遇。

### 哈尔滨音乐厅演出信息

印象派音乐的诞生 交响音乐会  
时间:2024.3.15 19:00  
票价:80元(惠民)/120元/180元/280元  
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)  
业务电话:0451-84692455  
售票电话:0451-84699400



加关注、赢门票 关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信:yyt0451